AEFEA SRS PR SRE B
#HEFR B RMBENRY - HE NHEBEY
H23.1 ROER T2V RT7IUH—RBEERE TZVRFPVH—TK AN
H23.3 REARIE BRPCHTEEASREERE PCHTIEIEADS 1A ANV
H23.1 NN T2V RT7VN—RBEERE TV RFPVA—TK ANV
H23.3 REARIE BRPCHIEMFE A REERER PCHTEMFEADS THR AN
H24.2 =y o=t BRKREFOMIGESERE PCHi & D#R 291= ANV
H24.11 fa 82 SLGER T Y H—DIREERAE EETEYTARY =TTV H— AN
@23mmERIMIE 9=
H25.3 =R BEERNESERR A1 BRI 55191200 3= Ba
A2 : ZFRFT 5 /191000 3=
H25.7 BiEE BEERVEEERE A1 BT 541e1200 3= E5Ov 7 U—hk
H25.9 B8 BESSLUHEEDRESERE A1 : RCHTp1200 T1HIm= Ba
A2 : RCHTp1200 3=
WTHEEE | IZPTF] 54191000 4815
H26.2 TER AEEGEHENESERE METTP1200 2235 BEI>VoU—hk
H26.7 pashi::{L=} BHERVEESERE RC#T1200 8|5 =il
H27.3 EER BEERNESERE A1 - A2 : RCHTp1200 108I= Ba
H27.11 FIINE Ny oo—N8HEESRAE FEOE 16H = ANV
H27.12 pg L L —VEROBEIRERE PHC#Tp600 3238 EEIVIU—K
H28.4 paskic=l= FIEUBERE P T RREERE EETa>Y7Y—b~ 168HIS AN
H29.4 JomE EYERMOESRERAR PHC#71¢900 73U
238 g5/ A*3348 = 66381 =
2R s/ A*SAR =108 =
H29.12 R R EMEMRMORRE (BeE) & PCHTp350 631 ANV
RAEFEH #HEFR B AENRY - BE RERETE | NEBEY
R3.8 IN=1=1 BHRERE P1fEH 28 =P2 SEE10m. 6m 2 U
BHl 28=
R3.9 IN=1=1 BHRERE PG 281=P2 AR E2.5m iU
B 285 1BHI= =8.8m
R3.10 BREE BE - BHFERAE AEE 43R 3.2m~4.2m iU
P1EH 28=
A2IEE  4AHI=R
R3.10 BREE BETR - GHERRERE AR SHIN 7 H—12.6m AU
P11EHI 3385 HE#itT  10.6m
A21EE  THIE
R3.10 BREE BEFI - BHERRERE AEE 4HI= 6.5m~17.0m 13U
P1EH 28=
A2IEE 4RI
R3.10 ARARIE BETR - GHERRERE A1tEE. P11EHI. P21EHI. A2t5& 0.59m~7.78m AU
L2 BE8AR
R3.10 SEE BERHRERE A1EE  28I= 11.4m 1L
P& 28| =
A21EE  28I=
R3.10 AR ERAERE MENTE600 8= 21.4m EEBTI 0va
YU /IR
R3.11 HEE BERAE AEE 6H= 14.9m 12U
R3.11 REARIE BCERNIHE 9.72m~10.33m 14.9m EXE¥
R3.11 inmp=) MRIRRAE MR 4B 4.66m~5.75m | EEFRIA> oY
—k
R3.12 SR EERREE SH S2om12.26m e
R3.12 BRER BatRk - BHERRERE AlfBE  7RIR 0.67m~1.79m &L
2/%6H) x 315H
A21EE  THISR 14812
R4.1 FFE BHERRE AR 2/FEH1 x A%EH] 4.12m~6.99m T—Fy
R4.3 =EE BAFRAE AEL  5HIS 8.9Tm~11.52m U

A2fEE SRR




